

**Kúpna zmluva č. 318/OPROP/2015**  
**Interné číslo zmluvy predávajúceho č. 2/DM/2015**

uzavretá podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

medzi zmluvnými stranami

**ZMLUVNÉ STRANY**

**Kupujúci:**

Názov: Slovenská republika - Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny  
Špitálska č. 8, 812 67 Bratislava

Zastúpené: Ing. Marián Valentovič, generálny riaditeľ

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Číslo účtu : 7000176235/8180

Číslo účtu vo formáte IBAN: SK19 8180 0000 0070 0017 6235

Číslo účtu : 7000136567/8180

Číslo účtu vo formáte IBAN : SK78 8180 0000 0070 0013 6567

IČO: 30794536

DIČ: 2021777780

Číslo telefónu: 02/20455914

(ďalej ako „kupujúci“)

**Predávajúci:**

Názov: DREMONT spol. s r.o., Družstevná 98, 976 32 Badín  
Ing. Miroslav Rehák, konateľ

Štatutárny zástupca:

Bankové spojenie:

Číslo účtu vo formáte IBAN:

IČO: 31 567 282

DIČ: 2020452643

IČ DPH: SK 2020452643

Číslo telefónu:

Fax:

e-mail:

Zapísaná v: OR OS Banská Bystrica, oddiel: Sro, vložka č.: 560/S

(ďalej ako „predávajúci“)

## **PREAMBULA**

Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu ako výsledok zadávania nadlimitnej zákazky na kúpu a dodávku tovaru podľa zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších prepisov. Predávajúci sa zaväzuje, že bude postupovať pri plnení tejto zmluvy podľa tejto zmluvy a v súlade so súťažnými podkladmi a s ponukou, ktorú predávajúci predložil kupujúcemu ako uchádzač v nadlimitnej zákazke na dodanie tovarov: „Interiérové vybavenie a elektrospotrebiče pre projekty deinštitucionalizácie detských domovov“ v rámci Regionálneho operačného programu a ktorá je archivovaná u kupujúceho ako súčasť dokumentácie o tejto zákazke. Tieto dokumenty (tzn. súťažné podklady a ponuka) sú obom zmluvným stranám známe, boli zmluvným stranám navzájom odovzdané a obe zmluvné strany ich považujú za súčasť tejto zmluvy.

## **ČI. I. PREDMET PLNENIA**

1.1 Predmetom plnenia tejto zmluvy je dodanie tovarov – konkrétne interiérového vybavenia potrebného pre implementáciu projektu: „Deinštitucionalizácia detských domovov“ a to podľa rozsahu, špecifikácii a podmienok uvedených najmä v Prílohe č. 1 a v Prílohe č. 2, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto kúpnej zmluvy. Ide o dodanie tovarov do Samostatných stavebných objektov pri týchto Detských domovoch (ďalej aj ako DeD):

- a) Detský domov SLON Šarišské Michaľany,
- b) Detský domov Remetské Hámre,
- c) Detský domov „Lienka“ Veľké Kapušany,
- d) Detský domov Ružomberok,
- e) Detský domov MAURÍCIUS Kremnica,
- f) Detský domov Kolárovo.

Predávajúci sa zaväzuje podľa špecifikácie uvedenej v Prílohe č.1 a v Prílohe č. 2, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy predmet kúpnej zmluvy dodať kupujúcemu a previesť na neho vlastnícke právo dodaním predmetu zmluvy a kupujúci sa zaväzuje predmet kúpnej zmluvy špecifikovaný v Prílohe č. 1 a v Prílohe č. 2 prevziať a zaplatiť zaň dohodnutú cenu.

1.2 Súčasťou dodania predmetu plnenia je aj jeho doprava na miesto dodania, montáž, inštalácia a uvedenie do prevádzky, odovzдание návodu na obsluhu v slovenskom jazyku alebo českom jazyku (príp. v pôvodnom jazyku a doložené prekladom do slovenského alebo českého jazyka), záručného listu, potvrdenie prevzatia predmetu plnenia kupujúcim v preberacom protokole v mieste dodania.

1.3 Kupujúci môže odmietnuť dodávku ak technické a úžitkové parametre nezodpovedajú technickým parametrom uvedeným v ponuke predloženej vo verejnom obstarávaní, ak sa počas záručnej doby vyskytnú opakovane závažné nedostatky v kvalite dodávok, prípadne sa zistí, že kvalita nezodpovedá predloženej ponuke.

## **ČI. II. LEHOTA A MIESTO DODANIA**

2.1 Predávajúci sa zaväzuje dodať kompletný a riadny predmet plnenia zmluvy uvedený v Čl. I. tejto zmluvy do 60 kalendárnych dní odo dňa, v ktorom bude predávajúci kupujúcim písomne vyzvaný na dodanie predmetu plnenia zmluvy. Predávajúci vyhlasuje, že berie na vedomie skutočnosť, že predmet plnenia zmluvy bude dodaný do miest dodania, ktoré budú prechádzať rekonštrukciou/výstavbou. Predpoklad ukončenia rekonštrukcii/výstavby je najneskôr do 30.06.2015. Približne v tomto termíne sa teda predpokladá aj dodávka predmetu plnenia zmluvy, s tým, že kupujúci vyzve predávajúceho na dodanie predmetu plnenia zmluvy vopred a lehota na dodanie kompletného predmetu plnenia zmluvy do miesta dodania bude do 60 kalendárnych dní odo dňa, v ktorom bude predávajúci kupujúcim písomne vyzvaný na dodanie predmetu plnenia zmluvy.

## 2.2 Miesto dodania predmetu plnenia:

<b>Ďetský domov</b>	<b>Miesto dodania</b>
<b>DeD Kolárovo</b>	Východ, Podhájska č. parc. 28456/330, Kolárovo
	Západ, Podhájska č. parc. 28456/336, Kolárovo
	Sever, Podhájska č. parc. 28456/329, Kolárovo
	Juh, Podhájska č. parc. 28456/337, Kolárovo
	Česká 2941/25, Kolárovo
	Mlynská 3140/22, Kolárovo
	Východná 1619/13, Kolárovo
	Ružová 2710/7, Kolárovo
	Ružová 2711/9, Kolárovo
<b>DeD MAURÍCIUS Kremnica</b>	ul. J. Horvátha 924/78, Kremnica
	ul. Sama Chalupku 282/13, Kremnica
	ul. Sama Chalupku 294/37, Kremnica
	Zechenterova ul. 344/37, Kremnica
	Zechenterova ul. 369/50, Kremnica
<b>DeD Remetské Hámre</b>	Švermova 33/855, Sobrance
	Štúrova 37/507, Sobrance
	Koromľa č. 28
	Hl. budova - CPPR, súp. č. 31, Remetské Hámre
	Hl. budova - RD, parc. č. 9/1, 9/2, súp. č. bude pridelené až po kolaudácii, Remetské Hámre
	Novostavba parc. č. 284/3, Remetské Hámre
<b>DeD Ružomberok</b>	ul. I. Houdeka 15, Ružomberok
	ul. J. Sladkého 19/A, Ružomberok
	ul. J. Sladkého 21, Ružomberok
	ul. Murgašova 6, Ružomberok
	Likavka 30
	Klačno, KN C-14076/5, Ružomberok
<b>DeD SLON Šarišské Michalany</b>	Družstevná 2111 - Nižná Šebastová, Prešov
	Kvetná 6/5297, Prešov
	Štúrova 83, Lipany
	Jesenského 29/1058, Sabinov
<b>DeD „Lienka“ Veľké</b>	Komenského 15, Veľké Kapušany

<b>Kapušany</b>	M. Bela, Kráľovský Chlmec
	Družstevná 1, Veľké Kapušany
	Petófiho 280, Pribeník
	Orgovánova 2, Veľké Kapušany
	Vojanská 40, Veľké Kapušany
	M. Bela 4, Kráľovský Chlmec
	Lokalita 1 (4 domy), Centrum II, Veľké Kapušany
	Lokalita 2 (1 dom), Centrum II, Veľké Kapušany
	Lokalita 3 (1 dom), Centrum II, Veľké Kapušany
	Kráľovský Chlmec, Dobranská ul.,

pokiaľ nebude určené kupujúcim najneskôr deň pred dodaním predmetu plnenia alebo jeho časti inak (verejný obstarávateľ má právo jednostranne upraviť miesto dodania v okruhu do 30 km od pôvodného miesta dodania).

### ČI. III.

#### SPÔSOB PREVZATIA A ODOVZDANIA PREDMETU PLNENIA

- 3.1 Prevzatie predmetu plnenia za kupujúceho zabezpečujú zamestnanec kupujúceho a splnomocnený zamestnanec príslušného Detského domova (t. z. toho Detského domova, pre ktorý sú konkrétne tovary určené). Za splnenie termínu podľa čl. II. Bod 2.1 tejto zmluvy sa považuje odovzdanie a prevzatie celej dodávky tovaru naraz predávajúcim na základe preberacieho protokolu, čo zamestnanci predávajúceho a kupujúceho potvrdia svojimi vlastnoručnými podpismi. V prípade, ak by predmet plnenia mal vady, ktoré bránia v riadnom užívaní predmetu plnenia, nie je kupujúci povinný prevziať predmet plnenia. Minimálne jedno vyhotovenie protokolu v originálnom vyhotovení je predávajúci povinný vydať kupujúcemu. V prípade porušenia tejto povinnosti sa predmet plnenia nepovažuje za odovzdaný až do dňa, v ktorom predávajúci odovzdá originál protokolu kupujúcemu.
- 3.2 Termín dodania predmetu plnenia si predávajúci s kupujúcim dohodnú minimálne 5 pracovných dní vopred telefonicky na telefónnom čísle uvedenom v tejto zmluve, pokiaľ nebude preukázateľne oznámené predávajúcemu iné telefónne číslo.
- 3.3 Kupujúci je povinný pri dodávke predmetu plnenia vykonať jeho fyzické prevzatie a bezodkladne reklamovať prípadnú nekompletnosť, alebo zjavnú vadu tovaru, najneskôr však do 15 dní od dátumu dodania predmetu zmluvy.
- 3.4 Zistenie závad pri preberaní je kupujúci povinný oznámiť písomne formou reklamačného protokolu.
- 3.5 V prípade, ak tovar bol dodaný nekompletný alebo vadný, predávajúci je povinný tento tovar bez väd a v požadovanom množstve dodať do 15 dní od obdržania reklamačného protokolu.
- 3.6 Predávajúci zodpovedá v plnom rozsahu za škodu na majetku kupujúceho, ktorú spôsobí v súvislosti s plnením predmetu zmluvy.
- 3.7 Dňom odovzdania predmetu plnenia prechádza na kupujúceho vlastnícke právo k predmetu plnenia ako aj nebezpečenstvo škody na predmete plnenia.

## ČI. IV. CENA

4.1 Cena za predmet plnenia zmluvy v rozsahu ČI. I. tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. Sumár všetkých položiek predmetu plnenia je uvedený v Prílohe č. 1 k tejto zmluve.

V jednotkových cenách položiek predmetu plnenia sú už zahrnuté všetky zmeny a doplnenia špecifikácií položiek vyplývajúcich z procesu dopytovania uchádzačov uvedené v Prílohe č. 2 k tejto zmluve.

4.2 Cena dodávaného predmetu plnenia podľa ČI. I tejto zmluvy je :

**Cena bez DPH: 622 916,67 EUR**  
slovom: šesťstoštyridsaťtisíc deväťstošesťdesiat eur 67/100  
**20% DPH: 124 583,33 EUR**  
slovom: dvestoštyridsaťtisíc päťstoosemdesiat eur 33/100  
**Cena s DPH: 747 500,00 EUR**  
slovom: sedemstoštyridsaťsedemtisíc päťsto eur

Cena za predmet tejto zmluvy sa skladá z príspevku Európskeho fondu regionálneho rozvoja a zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. Vzájomný pomer medzi prostriedkami Európskeho fondu regionálneho rozvoja a štátneho rozpočtu je 85% : 15%.

4.3 Ceny uvedené v bode 4.2 sú ceny za nový, funkčne bezchybný tovar. V cene sú započítané: clo, dopravné náklady, inštalácia/montáž a uvedenie do prevádzky, technická dokumentácia, opravy a údržba počas záručnej doby a ostatné finančné náklady s tým spojené.

## ČI. V. PLATBNÉ PODMIENKY A SPÔSOB FAKTURÁCIE

5.1 Predávajúci je oprávnený vyhotoviť faktúru po riadnom splnení svojich záväzkov dodať predmet zmluvy, ktorý bol riadne odovzdaný predávajúcim a prevzatý kupujúcim. Predávajúci je povinný predložiť kupujúcemu 3 originálne vyhotovenia a 2 kópie faktúry vrátane príloh. Prílohou faktúry budú v zmluve dohodnuté doklady. Faktúra musí spĺňať náležitosti daňového dokladu podľa §74 ods. 1 zákona č. 222/2004 o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, najmä označenie kupujúceho a predávajúceho, sídlo, IČO, splatnosť faktúry, odtlačok pečiatky a podpis oprávneného zástupcu predávajúceho. Prílohou faktúry musí byť rozpis fakturovanej čiastky odsúhlasenej zástupcami kupujúceho v súlade s podmienkami tejto zmluvy.

5.2 Zmluvné strany sa dohodli, že faktúru predávajúceho uhradí kupujúci v lehote splatnosti do 30 dní odo dňa jej doručenia a zaevidovania v podateľni kupujúcemu. Ak posledný deň lehoty splatnosti prípadne na sobotu, nedeľu alebo sviatok, je posledným dňom lehoty splatnosti najbližší nasledujúci pracovný deň. V prípade, ak faktúra nespĺňa všetky náležitosti podľa bodu 5.1 tejto zmluvy, je v rozpore so zmluvou alebo všeobecne záväznými právnymi predpismi, je kupujúci oprávnený ju vrátiť bez zaplatenia predávajúcemu, pričom sa zastavuje plynutie lehoty splatnosti faktúry. Nová lehota splatnosti faktúry začína plynúť dňom doručenia riadne vyhotovenej faktúry kupujúcemu. Za deň splnenia finančného záväzku sa považuje deň odpísania sumy peňažného záväzku z účtu kupujúceho v prospech účtu predávajúceho, ktorý je uvedený v tejto zmluve. V bankovom styku budú používané variabilné symboly uvedené na príslušnej

faktúre. Konštantné symboly budú používané podľa platných bankových pravidiel.

5.3 Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávky predávajúceho voči kupujúcemu vzniknuté z tejto zmluvy nie je predávajúci oprávnený postúpiť tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu kupujúceho.

5.4 K faktúre bude priložený preberací protokol.

## **ČI. VI.**

### **ZÁRUČNÁ DOBA A PODMIENKY ZÁRUČNÉHO A POZÁRUČNÉHO SERVISU**

6.1 Predávajúci ručí za vlastnosti predmetu plnenia zmluvy počas záručnej doby, ktorá bola stanovená na 24 mesiacov; táto doba je platná odo dňa podpísania preberacieho protokolu, kedy je predmet plnenia uvedený do trvalej prevádzky.

6.2 Zmluvné strany sa pre prípad vady predmetu zmluvy dohodli, že počas plynutia záručnej doby má kupujúci právo požadovať a predávajúci má povinnosť bezplatne odstrániť všetky zistené vady, vrátane všetkých dopravných nákladov a prác spojených s opravami predmetu zmluvy, vrátane dodávky náhradných dielov nutných k riadnemu užívaniu predmetu zmluvy.

6.3 Uvedené záruky platia za predpokladu, že kupujúci zariadenie používa a obsluhuje s príslušnou starostlivosťou podľa inštrukcií predávajúceho, obsiahnutých v priloženej dokumentácii. Predávajúci neručí za vady spôsobené nesprávnou manipuláciou a obsluhou pracovníkmi kupujúceho. Posúdenie, či zmluvné zariadenie bolo, alebo nebolo v okamihu poruchy správne používané náleží odborníkom oboch zmluvných partnerov. Záruka sa predlžuje automaticky o dobu, po ktorú predmet plnenia nemohol byť v záručnej dobe plne používaný z dôvodu poruchy, alebo závady na predmete zmluvy.

6.4 Kupujúci sa zaväzuje že reklamované vady a nedostatky predmetu zmluvy uplatní bezodkladne po jej zistení písomnou formou u predávajúceho. Zodpovednou osobou za kupujúceho je počas záručnej doby splnomocnený zamestnanec príslušného Detského domova (t. z. toho Detského domova, pre ktorý sú konkrétne tovary určené). Ohlásenie vady a havarijného stavu za kupujúceho oznámi predávajúcemu zodpovedná osoba kupujúceho na tel./fax alebo mail, ktorý je uvedený v tejto zmluve, pokiaľ nebude preukázateľne oznámené predávajúcemu iné telefónne/faxové číslo alebo mail.

6.5 Predávajúci garantuje dodávku náhradných dielov počas 5 rokov od dodania predmetu zmluvy.

6.6 V rámci záruky na predmet zmluvy sa servisný technik dostaví na opravu predmetu plnenia do 24 hodín od nahlásenia poruchy. Pod nástupom technika na opravu sa rozumie osobná návšteva technika na pracovisku, pričom dni pracovného voľna, pokoja a sviatky sa nevzťahujú na stanovený časový interval. Predávajúci zabezpečí opravu predmetu plnenia v rámci garancie, čiže jeho plné sfunkčnenie maximálne do siedmich pracovných dní od nahlásenia poruchy. Pri nedodržaní tohto časového intervalu je predávajúci povinný zabezpečiť iné náhradné zariadenie za nefunkčný predmet zmluvy.

## **ČI. VII.**

### **ÚROK Z OMEŠKANIA, SANKCIE**

7.1 V prípade omeškania predávajúceho s dodaním predmetu zmluvy uvedenom v článku I. po

termíne uvedenom v článku II., je kupujúci oprávnený uplatniť voči predávajúcemu nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,1% z dohodnutej celkovej ceny predmetu zmluvy podľa čl. IV. bodu 4.2 tejto zmluvy za každý deň omeškania. V prípade omeškania predávajúceho s odstránením väd predmetu plnenia v dohodnutom termíne podľa čl. VI. bodu 6.6 tejto zmluvy je kupujúci oprávnený uplatniť voči predávajúcemu nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,01% z dohodnutej celkovej ceny predmetu plnenia podľa čl. IV. bodu 4.2 tejto zmluvy za každý deň omeškania. Zmluvnou pokutou nie je dotknutý nárok kupujúceho na plnú náhradu škody, ktorá vznikla z porušenia povinnosti zabezpečenej zmluvnou pokutou.

7.2 Nárok na zmluvnú pokutu nevzniká vtedy, ak predávajúci preukáže, že oneskorenie je spôsobené výlučne účinkom vyššej moci, alebo zavinením kupujúceho.

7.3 V prípade omeškania kupujúceho s úhradou faktúry v zmysle článku V. tejto zmluvy, môže predávajúci voči kupujúcemu uplatniť nárok na zaplatenie úrokov z omeškania vo výške 9,25 % z nezaplatennej sumy s DPH ročne.

## **Čl. VIII. UKONČENIE ZMLUVNÉHO VZŤAHU**

8.1 Zmluvný vzťah je možné ukončiť aj dohodou zmluvných strán. Dohoda o ukončení zmluvy musí byť písomná. V tomto prípade účinnosť zmluvy končí dňom, na ktorom sa zmluvné strany dohodli, inak v deň, kedy nadobudne dohoda o ukončení zmluvy účinnosť. Súčasťou dohody o skončení účinnosti tejto zmluvy musí byť aj spôsob vzájomného vysporiadania záväzkov a pohľadávok zmluvných strán.

8.2 Porušenie záväzkov predávajúceho podľa Čl. I., II. a III. tejto zmluvy sa považuje za podstatné porušenie tejto zmluvy. V prípade porušenia týchto záväzkov predávajúcim, kupujúci je oprávnený od tejto zmluvy okamžite odstúpiť, pokiaľ to oznámi písomne druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu, najskôr však do 15 dní potom, ako sa o porušení dozvedel. Odstúpením od zmluvy nie je dotknuté právo na zaplatenie zmluvnej pokuty a náhradu škody vzniknutej porušením zmluvy. Odstúpenie od tejto zmluvy nadobúda účinnosť dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane.

8.3 Zmluvné strany sú oprávnené od tejto zmluvy odstúpiť aj v prípade odstúpenia alebo akéhokoľvek ukončenia ktorejkoľvek z nižšie uvedenej zmluvy o poskytnutí NFP zo strany poskytovateľa (Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR) alebo prijímateľa (Ústredie PSVR):

<b>Detský domov</b>	<b>Číslo zmluvy o NFP</b>
DeD Kolárovo	Z2212012019701
DeD Ružomberok	Z2212012019401
DeD MAURÍCIUS Kremnica	Z2212012019301
DeD SLON Šarišské Michalany	Z2212012019601
DeD Remetské Hámre	Z2212012019801
DeD „Lienka“ Veľké Kapušany	Z2212012019501

a to v časti, ktorá sa týka Detského domova, ktorého sa týka odstúpenie/ukončenie zmluvy o NFP. Odstúpenie od tejto zmluvy nadobúda účinnosť dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane.

## **Čl. IX.**

## Pravidlá pre zmenu subdodávateľov počas plnenia zmluvy

V prípade zmeny subdodávateľa počas trvania tejto zmluvy je Predávajúci povinný najneskôr v deň, ktorý predchádza dňu, v ktorom má zmena subdodávateľa nastať oznámiť Kupujúcemu zmenu subdodávateľa a v tomto oznámení uviesť min. nasledovné: podiel zákazky, ktorý má v úmysle zadať tretím osobám, navrhovaných subdodávateľov a predmety subdodávok a čestné vyhlásenie, že každý subdodávateľ spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia bude spĺňať podmienky podľa § 26 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Platí teda to, že subdodávateľ, ktorého sa týka návrh na zmenu, musí spĺňať podmienky podľa § 26 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, čo si v prípade pochybností môže overiť Predávajúci sám vyžiadanim si potrebných dokladov podľa § 26, príp. § 128 zákona o verejnom obstarávaní. V prípade porušenia ktorejkoľvek z povinností týkajúcej sa subdodávateľov alebo ich zmeny (napr. neoznámenie zmeny subdodávateľa alebo využitie subdodávateľa, ktorý nespĺňa podmienky podľa § 26 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov), má Predávajúci právo odstúpiť od tejto zmluvy a má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 5% z ceny predmetu zákazky za každé porušenie ktorejkoľvek z vyššie uvedených povinností a to aj opakovane.

### ČI. X. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 10.1 Predávajúci zodpovedá za škodu, ktorá vznikne kupujúcemu alebo tretím osobám v dôsledku porušenia povinností predávajúceho vyplývajúcich z tohto zmluvného vzťahu, všeobecne záväzných právnych predpisov alebo porušením inej právnej povinnosti. O škodách bude kupujúci predávajúceho neodkladne informovať a predávajúci sa zaväzuje nahradiť vzniknutú škodu, resp. vykonať opatrenia k odstráneniu škôd bez zbytočného odkladu. Predávajúci je povinný na požiadanie bezodkladne poskytnúť súčinnosť potrebnú na preverenie okolností vzniku škody a jej výšky a uhradiť náklady spojené so zisťovaním rozsahu škody a jej uplatnením. Predávajúci sa zaväzuje vynaložiť maximálne úsilie a odbornú starostlivosť na predchádzanie vzniku škôd a zníženie ich rozsahu, zabezpečiť preventívne opatrenia, kvalifikačnú súčinnosť vo vzťahu k povinnosti predchádzať škodám, obmedzeniu ich rozsahu, zakročovaciu povinnosť pri hroziacej škode, opatrenia na odvrátenie alebo zmiernenie škody, zabezpečiť a kontrolovať riadne plnenie svojich povinností vyplývajúcich zo záväzkového vzťahu. V prípade, ak v dôsledku porušenia povinností predávajúceho dôjde k vzniku škody, uplatneniu pokút alebo inému sankčnému postihu kupujúceho, je predávajúci povinný takto spôsobenú škodu nahradiť.
- 10.2 Predávajúci je povinný uchovávať účtovnú, podpornú a inú dokumentáciu, súvisiacu s plnením tejto zmluvy minimálne do 31.08.2020, a do tejto doby strpieť výkon kontroly/audit/overovania súvisiaceho s dodávaným tovarom, prácami, a službami kedykoľvek počas platnosti tejto zmluvy a to oprávnenými osobami. Oprávnené osoby na výkon kontroly/audit/overovania na mieste sú oprávnené:
- a) požadovať od predávajúceho, aby predložil originálne doklady a inú potrebnú dokumentáciu, záznamy dát na pamäťových médiách, vzorky výrobkov alebo iné doklady potrebné pre výkon kontroly/audit/overovania na mieste a ďalšie doklady súvisiace so zmluvou v zmysle požiadaviek oprávnených osôb na výkon kontroly/audit/overovania na mieste,
  - b) oboznamovať sa s údajmi a dokladmi, ak súvisia s predmetom kontroly/audit/overovania na mieste,
  - c) vyhotovovať kópie údajov a dokladov, ak súvisia s predmetom kontroly/audit/overovania na mieste.



Oprávnené osoby na výkon kontroly/audit/overovania na mieste sú najmä:

- a) Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a ním poverené osoby, ako Riadiaci orgán regionálneho operačného programu a poskytovateľ nenávratného finančného príspevku pre objednávateľa diela, ktorý je prijímateľom príspevku z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a prostriedkov štátneho rozpočtu SR.
- b) Najvyšší kontrolný úrad SR, príslušná Správa finančnej kontroly, Certifikačný orgán a nimi poverené osoby,
- c) orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány a nimi poverené osoby,
- d) splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora auditorov,
- e) osoby prizvané orgánmi uvedenými v písm. a) až d) v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR a ES.
- f) zamestnanci kontrolných orgánov kupujúceho

10.3 Zmeny alebo doplnky tejto zmluvy možno uskutočniť len písomnými dodatkami k tejto zmluve obojstranne riadne podpísanými zmluvnými stranami, inak je zmena či doplnenie neplatné.

10.4 Kupujúci aj predávajúci sa zaväzuje bez zbytočného odkladu písomne informovať druhú zmluvnú stranu o prípadnej zmene svojho obchodného mena, právnej formy, sídla, IČO, DIČ, IČ pre DPH, oprávnených zástupcov, bankového spojenia a čísla účtu, na ktorý majú byť poukázané platby a iných skutočnostiach významných pre riadne plnenie tejto zmluvy.

10.5 Ostatné práva a povinnosti zmluvných strán vyplývajúce z tohto zmluvného vzťahu sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a spory vzniknuté z právnych vzťahov založených touto zmluvou budú riešiť mimosúdne. V prípade, že mimosúdnu dohodu neuzavrú, na rozhodovanie sporov je príslušný všeobecný súd podľa Občianskeho súdneho poriadku.

10.6 Zmluva je vyhotovená v 8 rovnopisoch, z ktorých predávajúci obdrží jeden rovnopis zmluvy a kupujúci obdrží 7 rovnopisov zmluvy.

10.7 Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2015.

10.8 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

10.9 Súčasťou tejto zmluvy je :

Príloha č.1: Špecifikácia predmetu kúpy

Príloha č.2: Oznámenie o zmene v súťažných podkladoch č.2

10.10 Zmluvné strany si túto zmluvu prečítali a následne ju podpísali na znak súhlasu s jej obsahom a toho, že ju pochopili a bez výhrad prijali a že táto zmluva vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu.

V Bratislave, dňa .....  
Za kupujúceho:

V Badíne, dňa .....  
Za predávajúceho:

.....  
**Ing. Marián Valentovič**  
generálny riaditeľ

.....  
**Ing. Miroslav Rehák**  
konateľ

Príloha č. 1:  
**Špecifikácia predmetu kúpy**

Príloha č. 2:  
Oznámenie o zmene v súťažných podkladoch č.2